

## ПРОТОКОЛ №2

<b>Тема:</b>	<b>Първо Заседание на Обществен съвет при НМУ „Л. Пипков“</b>
--------------	---

<b>Обща информация:</b>			
Място на провеждане:	НМУ „Л. Пипков“, гр. София	Час:	17:00 – 18:30
Дата:	24.11.2016		

<b>Присъствали:</b>					
Милка Митева	Директор на НМУ „Л. Пипков“	√	Проф. Милена Моллова	Председател на Учил. Настоятелство	√
Анелия Тодорова	Председател на Общ. Съвет при НМУ	√	Евдокия Бобоцова	Редовен член на Общ. Съвет при НМУ	√
Румяна Зафираки	Редовен член на Общ. Съвет при НМУ	√	Невена Маркова	Редовен член на Общ. Съвет при НМУ	√
Димчо Димчовски	Редовен член на Общ. Съвет при НМУ	x	Росен Гергов	Редовен член на Общ. Съвет при НМУ	x
Ралица Ганева	Редовен член на Общ. Съвет при НМУ	x			
Елиянка Михайлова	МК, Директор Дирекция „Сценични изкуства и художествено образование“	√	Румен Джуров	МК, Държавен експерт в направление „Творческо поколение“	√
Васил Димитров	БТВ Медиа груп, „КантусФирмус“	√	Борислава Йорданова	Председател на Ученически Съвет при НМУ	√
Свилена Антонова	Секретар на Ученически Съвет при	√	Натали Нейкова	Одитор на Ученически Съвет при НМУ	√

### Дневен ред

№	Тема
1	Запознаване с участниците в Първото заседание на Обществения съвет на НМУ „Л. Пипков“

2	Запознаване с целта и ролята на Обществения съвет съгл. Закона за предучилищното и училищното образование
3	Обсъждане на текущи въпроси

## Минути

<b>1</b>	<b>Запознаване с участниците в Първото заседание на Обществения съвет на НМУ „Л. Пипков“</b>
<b>Дискусия:</b>	
<p>Директорът на НМУ „Л. Пипков“ г-жа Митева представи всички присъстващи на Първото Заседание на Обществения съвет.</p> <p>Неприсъствали членове на Обществения съвет: Димчо Димчевски – по здравословни причини; Росен Гергов (диригент на Оркестъра на БНР) и Ралица Ганева – по служебни причини.</p>	
<b>Решение:</b>	
Комуникацията за предстоящите заседания да се провеждат посредством изпращане на и-мейли.	

<b>2</b>	<b>Запознаване с целта и ролята на Обществения съвет съгл. Закона за предучилищното и училищното образование</b>
<b>Дискусия:</b>	
<p>Директорът на НМУ г-жа Митева представи целта и ролята на Обществения Съвет съгл. Закона.</p> <p>Г-жа Митева поощри всички присъстващи активно да участват в изпълнението на отговорностите си и да бъдат проактивни с нови идеи и инициативи с цел подобрене дейността на училището.</p> <p>Г-жа Митева отбеляза също, че Общ. Съвет трябва да се събира минимум 4 пъти годишно и предложи следващата среща да се състои преди Коледната ваканция на учениците, като се направи и общо заседание с Педагогическия съвет. Тя посочи и необходимостта всички присъстващи да се запознаят със Стратегията на НМУ, Правилника на Училището и всички други необходими документи, които се намират на сайта на НМУ.</p> <p>Елиянка Михайлова (МК) отбеляза, че Общ. Съвет към НМУ е първият създаден такъв от всички училища и изрази увереност в очакванията си за високо ниво на работата на съвета.</p> <p>Ученическият съвет изрази радост от възможността за присъствие в заседанията и желание за помощ и подкрепа.</p> <p>Председателят на Общ. съвет Анелия Тодорова обобщи мнението на целия съвет за тясна връзка на съвета с Директора на НМУ, за да се върви в една обща посока заедно с ръководството на училището.</p> <p>Румен Джуров отбеляза, че двата легитимни съвети към училището са Училищното настоятелство и Общественият съвет. Той изрази очакване за идеи от Съвета за допълнителни обучения и предложения относно учебната програма, за да има надграждане над задължително залегналото обучение.</p> <p>Беше обсъдена идеята да се изисква по-облекчена учебна програма, тъй като училището е специализирано.</p> <p>Становището на Директора е да се осигури баланс в учебната програма, за да вървят випуските напред.</p> <p>Проф. Милена Моллова изказа своята препоръка към Обществения съвет да бъде внимателен към</p>	

неправомерни действия от страна на родители (инициативи, несъобразени с правилника на училището и свързани със събиране на парични средства).

Общественият съвет трябва да бъде запознат с плана на училището за следващата учебна година.

**Решение:**

1. Всички присъстващи да се запознаят със Стратегията на НМУ, Правилника на Училището и всички други необходими документи, които се намират на сайта на НМУ.
2. Да се свика следващо заседание преди Коледната ваканция на учениците.
3. Комуникацията в Обществения съвет да се извършва чрез и-мейли и посредством създадената затворена фейсбук-група.

**Списък на получатели:**

- ✓ Членовете на Обществения съвет при НМУ
- ✓ НМУ „Л. Пипков“